

24小时 新闻热线

66700110
66742110

报料有奖

提供一般新闻线索奖励20-1000元,重大新闻线索奖金不封顶

本报法律顾问

海南东方国信律师事务所 李君 律师

父亲驾车连撞5车逃离现场 儿子顶包被交警识破

□记者 张野

本报讯 11月24日20时许,在海口下坎西路发生一起轿车连撞4辆电动自行车与1辆自行车,造成6人受伤、车辆受损的交通事故。

民警到达现场后,发现一辆车牌号为琼A×××19的小轿车卡在被撞倒的树木根部,驾驶人不知去向,6名伤者已被送往医院观察治疗。民警正在对现场进行勘查取证和走访调查时,男子李某突然出现,并自称是该车驾驶人。

“我们现场看了一下,怀疑李某是顶包

的,一些事情的细节他都说不上来。”在对现场调查取证后,民警将李某带回交警办案区作进一步调查处理。交警对事故车辆当晚的运行轨迹和监控视频展开调查,确认李某并非事故轿车的驾驶人。

昨日上午,交警在对事故进一步处理时突然接到了一个电话,打电话的男子称自己是肇事司机。交警马上跟打电话的男子见了面。“经过对电话号码的比对,我们发现这个打电话的男子是李某的父亲李某某,其头部发现有受伤的痕迹。”李某某投案自首后,其儿子李某承认了顶包的事实。

经对李某某进行尿检、酒精测试,尿检结

果为阴性,酒精测试结果为零,已排除毒驾、酒驾的嫌疑。

据李某某介绍,当天晚上发生事故后,他头部受了伤,“当时我就懵了,不知道怎么办,正好家在附近,我就先回家了。”其间,李某某并未打电话报警。迫于警方压力,他决定事发第二天投案自首。交警依法对李某某肇事逃逸的交通违法行为处以2000元的罚款,记12分,B2驾驶证降级,并处行政拘留10日。

截至昨日19时,该事故造成1人右手骨折住院治疗,5人轻微伤观察治疗。针对李某某作伪证的违法行为,已移交至派出所进一步调查处理。

父亲被行政拘留
10日、罚款2000元、
记12分;儿子作伪证
被移交派出所进一步
调查处理

水泥罐车高速路上着火 海口龙华消防队员将火扑灭

□记者 钟起的 通讯员 潘伟

本报讯 11月24日22时24分许,海口绕城高速公路靠近龙昆南路延长线路口处有一辆水泥罐车着火。接到报警后,龙华消防大队金盘中队立即出动3辆消防车、12名消防员第一时间赶到现场扑灭火灾,着火的水泥罐车右后方车体烧损严重。

水泥罐车司机刘先生称,当晚他从其他市县开着空车回海口,车上就他一个人。车辆在海口绕城高速公路的高架桥上正常行驶时,一辆小轿车经过时冲刘先生喊了一句:“你的车后面着火啦!”刘先生赶紧靠边停车检查,发现是挂车的前右边的轮子内侧着火。

刘先生到车上取了一瓶干粉灭火器尝试灭火,无奈火势较大一瓶灭火器不足以扑灭。刘先生拿起电话拨打119报警。龙华消防大队金盘中队赶到现场后,出动一支水枪很快就扑灭了火势,着火水泥罐车的右后方车体被严重烧损。

公交车为避让掉头车辆冲上人行道 一老人被卷入车底不幸身亡

定安交警正对事故展开进一步调查



事发现场(视频截图)

□记者 畅凯

本报讯 11月24日上午10时30分许,在定安县见龙大道267号附近发生一起车祸,一辆2路公交车为避让一辆掉头车辆而驶上人行道,一名骑自行车的老人被卷入车底,虽经多部门联合救援,但老人仍是不幸当场身亡。目前有关部门正在对事故展开进一步的调查。

事故现场附近一家小卖店的老板阿文介绍,事发时,他听到“轰”的一声巨响,然后从店里出来,看到一辆公交车驶上人行道,路边的树木等被撞倒在地上。阿文和其他人见状,赶紧跑上前试图救援,有人拨打了120。

阿文说,他在事发现场看到,一辆自行车被压在公交车底下,一名老人被卷入车底,好像伤情特别严重,公交车上的乘客惊魂未定。一名目击者称,行驶中的公交车突然冲向路边人行道,将骑自行车的老人卷入车底。

阿文说,事故发生后,吊车到现场将公交车吊起来,被压在车底的老人伤势严重,惨不忍睹。

昨日上午,记者观看了事发时路边的监控录像。其中一段正面的监控录像显示,一辆掉头的车辆掉头后,正常行驶的公交车突然偏向右,然后冲上路边人行道,此时一名老人恰好骑着自行车在公交车右侧,老人连人带车被卷入公交车底。“当时那辆公交车可能车速有点快,要不然可以停下来。”一名目击者说。

记者发现,发生事故的地点允许车辆掉头。记者采访时,不时有车辆在远处掉头。昨日上午,记者采访了定安县交警大队相关负责人,该负责人称,事故正在进一步调查中,目前还没有结果。

记者进一步了解到,死者系一名退休老人,平时有喝茶的习惯。“他住在附近的村子里,经常会约几个老同事一起喝茶,出事那天他正准备去喝茶。他儿子住在离事发地点不远处,平时卖夜宵,一家人日子过得不错。”当地一名居民说。

“如果两辆车都各让一步,或许这起交通事故就不会发生。”阿文说。昨日上午,记者在定安县采访发现,2路公交车正在正常营运,起止站分别为沿江公园、仙沟。

“建筑垃圾侵占人行道” 海口12345已将办件转给城管

□记者 金浩田

本报讯 “在海口海瑞后路靠近金城万花坊小区一侧的空地上堆满了建筑垃圾,而且部分垃圾侵占人行道,对周边居民的出行造成一定的影响。”昨日,海口市民李女士拨打本报热线称,在海口龙华区的海瑞后路旁的一处空地上堆满了建筑垃圾,部分建筑垃圾已侵占人行道。

昨日上午,记者来到海瑞后路靠近金城万花坊小区一侧看到,该处约有500平方米的空地堆满了泥土和砖块构成的建筑垃圾,因为该场地紧邻人行道,部分建筑垃圾侵占到人行道上。“这些建筑垃圾大约是在两个月前由大货车运过来的,堆放在这里后就再也没动过。”住在附近的居民施先生告诉记者,附近居民在人行道上行走到处时,不得不走到机动车道上绕行。

随后,记者拨打海口12345政府服务热线反映此事。据12345客服人员反馈,该办件已转给龙华区城管部门处理,将有龙华区城管局的工作人员联系记者。截至记者昨晚发稿时,记者未得到龙华区城管局或12345的相关回复。

龙华区大同街道办事处帮扶吸毒人员,让他们感受到党和政府的温暖与关怀

为做到以人为本,关爱帮扶戒毒康复人员归正。2018年11月23日上午,海口市龙华区大同派出所副所长朱培义对戒毒康复人员陈某某进行帮扶慰问,并为其送去慰问品。这只是龙华区大同街道办事处积极帮扶吸毒人员的其中一个缩影!据介绍,龙华区大同街道辖区总面积2.5平方公里,管辖10个居委会,辖区总人口72941人,其中常住人口53121人,流动人口19714人。在海口市委、市政府以及龙华区委、区政府正确领导下,大同街道党工委高度重视禁毒工作,积极创建禁毒示范城市,今年以来的创建禁毒示范城市工作也取得了一定的成绩。

街道办事处领导帮扶吸毒人员,让他们感受到党和政府的温暖与关怀

2018年11月22日下午,吸毒人员吴某在大同街道办事处禁毒办、义龙东社区、大同派出所的通知下,主动前来报到。

大同街道办事处主任韩奋对吴某进行谈话,其汇报了近期的工作和生活情况,韩奋

主任在了解情况后,要求其在思想上要有觉悟,要充分认识到自己吸毒的危害性。在行动上有提高,以实际行动杜绝、远离毒品,彻底远离以前的不良朋友圈子,维护家庭稳定和谐。要遵守禁毒管理规定,按时尿检,不做违法乱纪的事情。

此次谈话,鼓励了吴某积极融入社会,增强戒除毒品的信心和勇气,防止其志不坚定、家庭生活就业不如意,遇到困难,会重新走上复吸之路,努力构建和谐家庭。吴某表示,在今后的生活中一定远离毒品,按时尿检,多学法律知识,做个守法公民,为社会贡献自己的力量。

大同街道工委副书记王小杰介绍说,为了推进禁毒三年大会战的“严管”工程,提高吸毒人员的管控率,最大限度防止吸毒人员肇事,维护大同辖区稳定,有效管控和全力推进风险评估和重点人口管控工作,确保禁毒各项工作得到有效落实,如期实现禁毒三年大会战目标,助力创建禁毒示范城市。对于这些主动前来报到的吸毒人员,街道领导都会

与其进行面对面谈话,通过交心、交流了解了其生活和思想动态。并耐心与其进行沟通,开导吸毒人员不要有思想负担,鼓励其一定要树立起重新生活的信心,让他们感受到党和政府的温暖与关怀。

党委政府高度重视禁毒工作,积极创建禁毒示范城市

大同街道工委书记郑纪玲介绍说,党委政府高度重视禁毒工作,今年以来针对各项禁毒工作共召开19次工作部署、推进会,街道与十个社区签订《禁毒工作责任制》,层层落实责任。为了构建全覆盖毒品预防体系,今年以来大同街道联合各部门共开展禁毒宣传活动进社区26场,进村居4场,进学校12场,进单位3场,进家庭6场,进学校14场,进网络47次。于2018年9月11日在海口龙昆上村便民生活一条街建好禁毒示范城宣传园地。大同街道还严格按照上级领导的工作部署要求,配齐30:1及40:1的禁毒专干,设有独立办公场所,配齐办公设备。

禁毒专干各自分管社区吸毒人员并详细了解禁毒工作职责,真正做到共同研究、共同抓落实。

此外,大同街道制定了群众举报奖励制度,并依托“天网工程”精准打击毒品犯罪。为着力解决突出毒品问题,大同派出所联合大同街道对辖区内全部娱乐场所开展突击检查并对其负责人和从业人员开展禁毒培训共2次,并下发《海口市龙华区大同街道禁毒工作责任制规定实施细则》,落实好相关部门禁毒责任机制。

郑纪玲介绍说,下一步,大同街道领导将继续高度重视禁毒工作,在省、市、区禁毒委的统一领导下,按照禁毒三年大会战的要求,积极创建禁毒示范城市,努力做好社区戒毒社区康复戒毒工作站建设,利用“6+N”模式对吸毒人员开展“三个修复”和动态管控、社会救助、帮扶就业等工作,更好实现社区戒毒社区康复人员帮教计划和管控,助力海口市创建全国禁毒示范城市工作。(通讯员 郑睿枫)